HUrorosoe counnenune 2019

= 5 nekabps 2018 (cp) UToroBoe counHenne (M3JI0KEHUE) — OCHOBHOM CPOK

= 6 ¢eBpans (cp) UtoroBoe counHeHUE (U3JI0KEHUE) — TOMOTHUTENBHBIN CPOK

Pacnucanme nocpounoii cxayu EI'J 2019

= 20 mapra (cp) reorpadus, napopmatuka u UKT

= 22 mapra (0T) pyCCKUM S3bIK

= 25 mapta (IIH) UCTOpHUSL, XUMHUS

= 27 mapta (Cp) UHOCTpaHHBIE SA3BIKU (YCTH)

= 29 mapra (nt) matematuka baza u [Ipodunn

= | anpens (TH) UHOCTPAHHBIE S3BIKH, OUOIOTHS, (PU3UKA

= 3 anpens (cp) oOlIeCTBO3HAHUE, IUTEPATypa

Pe3epBHbIe 1HH 10CPOYHOM CIa4H

= 5 ampens (nT) pe3eps: reorpadus, xumus, uapopmaruka u UKT, nHOCTpaHHBIE S3bIKU
(ycTH), ucropus

= 8§ anpens (TH) pe3epB: UHOCTPAHHBIC S3BIKH, IUTEpPaTypa, GU3HKa, OOIIECTBO3HAHNE,
ounosorus

» 10 ampens (cp) pe3epB: pycckui s3bIK, MmaTemaTtuka baza u I1poduns

Pacnucanue ocuoBHOM BotHBI EI'D 2019

» 27 mas (i) reorpadusi, uapopmaruka u MUKT
= 29 mas (cp) maTemaTuka baza

» 31 mag (it) matematuka [Ipoduib

» 3 utoHs (IH) pYCCKUH S3BIK

» 6 uroHs (4T) HMHOCTPAHHBIE S3BIKH (YCTHO)

= 7 utoHs (IIT) THOCTPAHHBIE SI3BIKU (YCTHO)

= 10 utoHs (1MH) XUMHSI, UCTOPHUS

= 13 urons (4T) oOIIECTBO3HAHHE

» 17 urons (MH) GMONOTHSI, UHOCTPAHHBIE S3BIKU

= 19 utons (cp) nureparypa, pusuka

Pe3epBHbIe THU 1151 OCHOBHOM BOJIHBI

« 21 urons (nt) pezeps: reorpadus, napopmatuka u MUKT

= 24 urons (mMH) pe3epB: MaTeMatuka basza, maremaruka I[Ipoduns



= 25 uroHs (BT) pe3epB: PYCCKUH S3bIK

= 26 uroHs (Cp) pe3epB: XUMHUSI, UCTOPHSI, OMOJIOT U, ”THOCTPAHHBIE SI3bIKU
« 27 uroHs (4T) pe3epB: nureparypa, pusznka, o0IeCTBO3HAHNE

= 28 utoHs (1IT) pe3epB: UHOCTPAHHBIE SA3BIKU (YCTHO)

= 1 urond (MH) pe3epB: MO BCEM MPEAMETaM

Jononnutensbubiii nepuoa EI'D 2019 (ocenn)

= 3 ceHTAOps (BT) PYCCKUM SI3bIK
= 6 ceHTs0ps (T) MaTemaTnka baza

» 21 centabps (c6) pe3eps: marematuka basza, pycckuii 31k

Hrorosoe codecenoBanue g 9 kiaaccos

» 13 depans (cp) UTorooe codecenoBanme Mo pycCKOMY sI3bIKY — OCHOBHOM CPOK
» 13 mapra (cp) UToroBoe cobecenoBanue Mo pycCKOMY SI3bIKY — AOMOJIHUTEbHBINA CPOK

» 6 mas (mH) UtoroBoe cobecenoBanre MO pyCCKOMY SI3bIKY — IOMOTHUTEIbHBIN CPOK

Hocpounas Bosana OI'D 2019

= 22 anpens (MH) MaTeMaTHUKa
« 24 ampens (cp) ucropusi, buonorusi, hpusnka, reorpadusi, HHOCTpaHHBIC I3BIKU
= 26 anpens (IT) pyCCKHI SI3bIK

« 29 anpens (nH) uadopmarrka u UKT, obmecTBo3HaHMe, XuMus, TUTEpaTypa

Pe3epBHble 1HU 11 JocpouHoil cxauun OI'D 2019

= 6 Mas (IIH) pe3epB: MaTeMaTHKa
= '/ Mas (BT) pe3epB: ucropusi, ouosorusi, pusuka, reorpadus, ”HOCTPAHHBIC S3BIKU
= 8 Mas (cp) pe3epB: pyCCKUH SI3bIK

= 10 mas (nit) pezeps: nuadopmaruka u UKT, obmecTBo3HaHME, XUMUS, TUTEpATypa

Pacnucanue ocHoBHoi BoJIHBI OI'D 2019

= 25 mas (c0) HTHOCTpaHHBIE SI3BIKH

= 28 mas (BT) UHOCTPAHHBIC S3BIKU

= 30 mas (4T) pyCCKH S3BIK

= 1 utons (c6) ob1IeCTBO3ZHAHUE

= 4 urons (BT) oOmecTBo3Hanue, ouonorus, nadopmatuka u UKT, nureparypa
» 8 utons (c6) pusuka, nundpopmaruka u UKT

« 11 urons (BT) MaTeMaTuka



» 14 urons (nT) ucropus, Xumus, reorpadusi, puznuka

Pacnucanue pesepBHbIX aHeit pias OI'D 2019

= 25 uroHs (BT) pe3epB: PYCCKUH S3bIK
= 26 utoHs (Cp) pe3epB: XUMUSI, UCTOPUS, OMOJIOT S, UHOCTPAHHBIE SI3bIKU
= 27 utoHs (4T) pe3epB: aureparypa, Gpuznka, 00IIECTBOZHAHUE

= | urons (MH) pe3epB: MO BCEM NpeIMETaM

JonosHuTenbubiii nepuoa Auast OI'I 2019

= 3 ceHTAOpPs (BT) PYCCKUM SI3bIK

= 6 ceHTsAOps (IIT) MaTeMaTHKa

» 9 cenrsi0ps (H) uctopus, ouonorus, pusmnka, reorpadus

= 11 centsa6ps (cp) obmecTBo3HaHue, xumus, nHpopmaruka u UKT, muteparypa

= 13 cenTsa6ps (IT) HHOCTPAHHBIE SI3BIKU

= 16 cenTsa0ps (1IH) pe3epB: PYCCKUM S3BIK

» 17 centsa0ps (BT) pe3epB: ucrtopusi, Ouonorusi, pusnka, reorpadus

» 18 cenTs0ps (cp) pe3epB: MmaTeMaTUKa

= 19 cents0ps (uT) pe3eps: obuIecTBO3HAHKE, XUMHUS, HHPopMaTuka u KT, nurepatypa
= 20 cenTsa6ps (NT) pe3epB: UHOCTPAHHBIC SA3BIKU

= 21 cenTsa0ps (cO) pe3epB: MO BCEM MpeaMeETam



